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Esercizi Riscaldamento

fix XÈ è uniformemente continua su

0,1 su R m Anco

MOLTI istruttivo

NB basta definitivamente

Svolgimento assurdi supponiamo che esistono

le due successioni xn yn descritte sopra



n f sia uniformemente continua

teso IS Sia si 1 91 5 fai figille
prendiamo per esempio E E
allora I S si lx ylc.SI fai fly E

ma dato che In X o H S o

IN se m N In in S a emend

a I fiumi fini E la 5 Assurdo

per esempio uno 6.48 li prendo

Anat ovviamente è di Cauchy dato che è

convergente I fan sn Non è di Candy

Oppure direttamente Non umf continua

vuol da chi JE o t.i.US o trova

S 9181 Ix yid S me ifrxi fg.it e



Ix y S E Il Yi e fy E

S EHI Y ore si X y 0 Sto

quindi prendi x esempio est fino 235

mento y S y 8

It Il gu o se sia

in entrambi i casi si tratta a funzioni
osallant in cui la derivata non è limitata

provo a far vedere che non sono mnf
continua

Uso l esercizio 6.12

un 6 16 prendo Xm 2Mt e Yms 2mF

si ha un X_ o me

G'xml flynt amate sunt che è



definitivamente 1 dato che il limite t

2T

In 6.17 prendo Xm Ftm gas Ffm
costa a coly o

me In Xm Ftm In

il

k k o fi inf continua a Entad
Dato che lui fa L E IR DE O I MY r

a

se MIEI fai LI E



qundi prendo E o a fuso M MIE

in modo che se x MIEI fai L E

se anhe y MIE allora

Ifla fly s fa LI fb L E

ftM

quindi se X y MIE va bene

qualsiasi scelta di S o d'altro canto a

y e 2M E allora dato che f

i umf continuo in Ea 2M NE

deve I Sisi i fai fly E se Ix g LI

Resta da considerare il caso in cui o

o g 2M E Supponiamo che y

se prendiamo S I allora Ix y L S



ma a y 2M M quindi

If xi fai C E

suit re lente non esiste


